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1 	ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
2 	LEGISLATIVO, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
3 	ENGENHEIRO PAULO DE FRONTIN, DO DIA DEZESSEIS DE JUNHO DE DOIS 
4 	MIL E VINTE CINCO.  

	

5 	Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Da 

	

6 	Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal De Engenheiro Paulo De Frontin, às 

	

7 	dezoito horas e trinta minutos do dia dezesseis de junho de dois mil e vinte cinco. - 

	

8 	Compondo a Mesa Diretora o Exmo. Vereador Presidente Jeferson Adriano Gomes 

	

9 	Moreira, a Exma. Vereadora Vice-Presidente Rosângela De Carvalho Passos Gôda 

	

10 	e o Exmo. Vereador Primeiro Secretário Moisés Dos Santos Rocha. Em seguida o  

	

ii 	Senhor Presidente solicita ao Secretário que faça a chamada dos senhores 

	

12 	vereadores, tendo todos os vereadores presentes. - Sr. Presidente solicita ao 

	

13 	secretário que faça a leitura do expediente. — Indicação n° 219/25 solicita a troca de 

	

14 	latões de lixo na rua A, Morro da Diva, em Morro Azul do Tinguá — 30  Distrito. autoria 

	

15 	Gabriel da Silva Lourenço. — Indicação n° 220/25 instalação de redutores de 

	

16 	velocidade na Rua Antônio Gomes Fontes, no bairro Jardim novo Rodeio, no 

	

17 	município de Engenheiro Paulo de Frontin, autoria Gabriel da Silva Lourenço. - 

	

18 	Indicação 221/25 instalação de redutores de velocidade na Rua Santa Inês, no bairro 

	

19 	Jardim Novo Rodeio, no município de Engenheiro Paulo de Frontin, autoria Gabriel 

	

20 	da Silva Lourenço — Projeto de Resolução n° 009/25 dispõe sobre a criação de 

	

21 	Comissão especial de apuração para averiguar os impactos e as condições dos 

	

22 	serviços prestados pela empresa Rica Alimentos no município de Engenheiro Paulo 

	

23 	de Frontin, autoria Gabriel da Silva Lourenço. Nada mais para o expediente — Sr. 

	

24 	Presidente solicita ao secretário que faça leitura da ordem do dia. - Requeriment 

	

25 	009/25 solicitações de informações sobre falta de materiais na oficina de corte 

	

26 	costura do CRAS, autoria Gabriel da Silva Lourenço. - Requerimento 060/25 solicita 

	

27 	informações sobre a adesão Externa n° 004/24- Processo 3116/2024, autoria 

	

28 	vereador Kaio José  Balthazar  Ferreira. - Requerimento 069/25 solicita informações 

	

29 	referentes ao Almoxarifado Municipal, autoria vereador Kaio  Balthazar  Ferreira. - 

	

30 	Requerimento 070/25 solicita informações referente ao empenho n° 044/2024, 

	

31 	emitido em favor da empresa Colti Distribuidora, comércio e Serviço LTDA, no valor 

	

32 	de R$ cento e quarenta e quatro mil oitocentos e setenta e oito reais e oitenta e oito 

	

33 	centavos, autoria vereador Kaio José  Balthazar  Ferreira. — Projeto de lei n° 058/25 
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34 	dispõe sobre a política de prevenção e combate as Amputações em Pacientes 
35 	Diabéticos no Município de Engenheiro Paulo de Frontin e da outras providências, 
36 	autoria vereadores Sandra Ferreira Pinto e Sandra Regina Gil. - Projeto de lei 
37 	027/25 dispõe sobre a proibição de nomeação para cargos comissionados e 
38 	contratação por processo seletivo temporário de pessoas condenadas por crimes de 
39 	violência sexual e pelo crime de pedofilia em Engenheiro Paulo de Frontin e dá 
40 	outras providências, autoria Kaio José  Balthazar  Ferreira. - Projeto de lei n° 040/25 
41 	declara como patrimônio Cultural e imaterial do município de Engenheiro Paulo de 
42 	Frontin- RJ, a quadrilha junina "nos Tru pica, mas não cai "e dá outras providências, 
43 	autoria Gabriel da Silva Lourenço. - Projeto de Resolução n° 004/25 cria comissão 
44 	de defesa do consumidor no âmbito da  Camara  Municipal de Engenheiro Paulo de 
45 	Frontin, autoria Kaio José  Balthazar  Ferreira. — Projeto de lei 022/25 dispõe sobre o 
46 	fornecimento da certidão de antecedentes criminais dos professores e servidores da 
47 	rede municipal de ensino, bem como a sua atualização, autoria vereador Vinicius de 
48 	Almeida dos Santos Nora. Nada mais para ordem do dia. — Sr. Presidente, colocar 
49 	o Requerimento 099/25 em discussão e posterior votação, - Vereador Gabriel da 
50 	Silva Lourenço, cumprimento a todos com uma Boa noite, quero iniciar minha fala 
51 	pedindo que de fato que os nobres colegas conceda aprovação desse requerimento, 
52 	tive semana passada visitando o Cras no centro e de fato na semana passada 
53 	houve uma movimentação por parte do prefeito municipal fazendo a troca do 
54 	secretário, de fato o secretário anterior tinha suas dificuldades para poder 
55 	desempenhar um trabalho que pudesse atender a nossa população minimamente 
56 	seja através das questões do suporte para as oficinas que é o que se trata esse 

57 	requerimento, já havia outros problemas no fornecimento de cesta básica, questão 
58 	do aluguel social vários problemas sendo acarretados, eu acredito que ess 

59 	mudança foi para pior porque de fato a secretaria é uma agente política d 

60 	competência e técnica pouco tem falta muito nela, mas não é sobre isso que eu 

61 	quero tratar, queria pedir colaboração dos senhores para aprovar esse requerimento 

62 	e ter as informações necessárias, eu estive visitando a aula de corte e costura que 

63 	era um beneficio que a secretaria municipal de assistência oferece e trago para essa 

64 	casa esse tema para alguns pareça um pouco irrelevante pôs trata de corte e 

65 	costura mas a gente reparou que ano passado pelos dados que tive conversando 

66 	com a professora a turma tinha aproximadamente quarenta alunos, dos quarenta 
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67 	alunos que tinham lb trinta e nove eram de idade superior a cinquenta anos, então 
68 	fica claro que essa oficina tem uma importância para a terceira idade, para a melhor 
69 	idade no nosso município e quando a gente chega  la  não tem material para 
70 	despenhar o trabalho a professora que dava aula toda semana agora da aula de 
71 	quinze em quinze dias porque ela tinha gratificação e conseguia trabalhar s6 que, 
72 como aconteceu com varias pessoas no nosso município depois que acabou o 
73 	período eleitoral sumiu gratificação dos profissionais que trabalhavam era melhor 
74 	der repente cortar de todo mundo não cortou dos fantasmas e acabou cortando 
75 	também daqueles que trabalhavam e a questão de material para eles trabalharem 
76 	também não tem, então eu queria chamar atenção para a gente tentar resposta 
77 	inclusive agora da secretaria que acabou de entrar para a gente entender se tem 
78 	uma previsão de quando vai chegar material se as aulas vão passar a ser semanal 
79 	como sempre foram ou se vai ficar de maneira quinzenal eu queria que os senhores 
80 	entendessem a importância desse pedido de informação porque a terceira idade 
81 	precisa ser tratada com respeito dignidade e as oficinas que são oferecidas lb é 
82 	uma forma das pessoas estarem se sentindo útil, se sentindo parte do governo 
83 	daquilo que o governo e o município oferece, e quando a gente chega  la  e de fato 
84 	não tem as minimas condições para desenvolver o projeto . quero pedir o voto 
85 	favorável dos senhores para termos essa informação e tentar entender o que pode 
86 	ser feito para que as aulas possam ter qualidade e as pessoas possam ser atendidas 
87 	com respeito e dignidade. — Vereador Kaio  Balthazar  Ferreira, cumprimento a todos 

88 	com uma boa noite, esse requerimento é de extrema importância porque as oficinas 
89 	do  Gras  tem um papel social muito fundamental, as vezes os senhores e senhoras 
90 	e idosos tem uma dificuldade de comunicação porque a família não esta mais 

91 	presente as vezes é uma senhorinha que já casou seus filhos que vive longe do , 

92 	filhos e usa o  Gras  como centro de referencia para estar conversando com outra 

93 	senhoras da terceira idade e criam vínculos e dali são identificados alguns 

94 	problemas sociais, pessoais que podem ser trabalhados, e as oficinas cumpre esse 

95 	papel muito importante e lamentavelmente falta o mínimo necessário pra que eles 

96 	trabalhem de maneira com dinamismo com produção, muitas produção de costura 

97 	por exemplo de crochê e todas agendas que são importantes na terceira idade e 

98 	lamentavelmente, foi uma grande perda para o município a saída do então secretário 

99 	Lucas Cavalieri como o nobre vereador disse aqui, o Lucas é uma pessoa técnica 
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100 	apolítica muito capacitado e qualificado 2 familia boa e totalmente avessa com 

ioi 	coisas erradas, e pelo que eu soube ele pediu demissão e a gente para analisar 
102 	uma coisa a pessoa pedir demissão para ficar desempregado e ir para o mercado 
103 	de trabalho é porque chegou no limite de não querer fazer determinadas coisas e 
104 	de não aceitar outras coisas com um minimo de responsabilidade com o nome dele, 
105 	lamentavelmente esta na mão de uma gente política e já teve outras funções como 
106 	secretaria de educação e não deu conta do recado e suas funções mas vamos nos 
107 	ater a questão , é importante votar favorável para ter essas respostas e além das 
108 	respostas para que sirva de sinalização para que a assistência social do município 
109 	possa voltar a funcionar. — Vereador Vinicius de Almeida dos Santos Nora 
no 	cumprimento a todos com um boa noite,  fag()  coro p, voto favorável e parabenizo  
in 	inclusive o Gabriel que normalmente seu publico e eleitor é jovem e atento a terceira 
112 	idade, parabéns pelo seu comprometimento com a cidade. — Vereador Jorge Silvano 
113 	Vilela, cumprimento a todos com uma boa noite, em relação ao Oras eu tive uma 

114 	reclamação semana passada de um munícipe nosso terceiro distrito em Morro Azul 
ns 	a qual ele procurou o Oras e ele não estava tendo atendimento e ele e a esposa 
116 	desceram para o Oras de Paulo de Frontin e tinha duas atendentes que informaram 
117 	que as funcionarias que atendem estavam fazendo serviço externo, não sei que 
118 	serviço externo é esse e eu não sei o que essas duas pessoas estavam fazendo lb 
119 	dentro, se estavam lá dentro naturalmente tem que atender alguma coisa e falaram 
120 	a gente não pode atender porque quem atende vocês foi fazer um serviço externo, 
121 	então comungo também desse requerimento até porque é necessário tenho batido  

122 	nessa tecla em relação ao atendimento, péssimo depois da min ha fala eu vou estar  pit  
123 	passando algo aqui de um absurdo fora do normal que aconteceu comigo na 

124 	secretaria de saúde mas isso vou deixar para minha fala. — Sr. Presidente  õi  
125 vereadores que aprovam o requerimento 099/25 permaneçam como est5 

126 	aprovado por unanimidade. — Requerimento 060/25 em discussão, - Vereador  Kai  
127 	José  Balthazar  Ferreira no período eleitoral foi feito a adesão de ata no valor de um 

128 	milhão de reais do nosso município de uma empresa chamada  Ferrari  para tampões 

129 	e grelhas, aqueles tampões que colocam em cima de caixa de esgoto e aquelas 

130 	grelhas do ralo por um milhão de reais na época ate falei que foi oficializado o 

131 	dinheiro jogado do ralo, um milhão de reais para tampões e grelhas acho que nunca 

132 	existiu esse contrato no município e esse requerimento é para saber se além dea 
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133 	questão da ata o que ia foi usado desse dinheiro onde foi empregado OCCOC tompões 

134 	e grelhas, quando e qual data foi usado porque é muito importante saber disso 
135 	porque não vimos nenhum trabalho nesse sentido na cidade, cabe a nos estarmos 
136 	atentos ao dinheiro para não continuar indo para o ralo. —Sr. Presidente, os 
137 vereadores que aprovam o requerimento n° 060/25 permaneçam como estão, 
138 	aprovado por unanimidade. —Requerimento n° 069/25 em discussão, - Vereador 
139 	Kaio José  Balthazar  Ferreira, esse requerimento é porque no  site  da transparência 
140 	do nosso município existe a possibilidade de no sistema você vê o controle de 
141 	estoque , o que tem, quando entrou e quando saiu, e a gente tem visto que não 
142 	existe os lançamentos é importante a gente a gente ter o controle, tem muitas 
143 	denúncias de muitas empresas entregarem materiais depois ganharem a licitação, 
144 	como a empresa pode entregar algum material antes mesmo de saber se ganhou a 
145 licitação isso demonstra claramente um ato de corrupção e também ao 
146 	contrário, empresas já licitadas que não entregam o estoque a nota e recebem 
147 	os valores sem comprovação oficial de terem servido nosso município e muito 
148 	disso acontece nas pegas da manutenção dos carros, paga-se muitos valores 
149 	altíssimos durante o ano de compra de pega e a gente vê nossa frota sempre 
150 	deteriorada, quebrada e com dificuldade ou seja talvez esteja pagando coisas que 
151 	de fato não estão chegando, é importante estar atento a esta questão por isso fiz 
152 	esse requerimento. — Vereador Gabriel da Silva Lourenço, quero  so  dizer que de 
153 	fato voto favorável a esse requerimento, que é de suma importância, de fato a gente 

154 	fica com duvidas né, sobre a lisura dos processos licitatorios que acontecem no 

155 	município mediante ao número de reportagem que a gente vê o município 

156 	aparecendo na rede globo sob todo tipo de fraude possível no processo licitatório 

157 	do município, esse requerimento vai trazer lucidez e clareza para entendermos o 

158 	que de fato esta chegando e o que não chega, porque a informação é sempre qu 

159 	já chegou, e que tem, mas o povo não tem conseguido contemplar onde o dinheir 

160 	público tem sido dito ser gasto e empregado no dia a dia, então agente vê dizendo 

161 a comprei de a ou b mas quando chega na hora, não chega nada na mão da 

162 	população, vereador Kaio falou aqui sobre a questão de pegas automobilística, na 

163 	verdade a gente sempre ouve dizer que já foram comprados pegas mas a gente vai 

164 	la  e chega na garagem e vê os carros sucateados, a gente vê uma dificuldade a 

165 	secretaria municipal de saúde no mês passado teve um avanço significativo na 
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166 marcação de exames foram bastantes PX2MOS mareadoc  mac  n50 conoeguiu 

167 	atender aos munícipes porque a gente tem dez carros para atender quatrocentos 
168 	exames e ai acaba vindo aqui na câmara toda hora gente pedindo o poder legislativo 
169 	para socorrer com carro porque de fato o número de exames foi marcados mas não 
170 	tem carro para corresponder, a gente vai na garagem e o número de carros 
171 	sucateados é  surreal,  vereador kaio o que me espanta é que alguns carros o 
172 	problema é pneu, são coisas básicas que não dão andamento. Então sabendo como 
173 	está esse almoxarifado vamos poder entender melhor se esses contratos licitatórios 
174 	de fato estão sendo feito de uma forma dentro da lisura com responsabilidade ou de 
175 	fato aquilo que a rede globo apontou sobre coisas ligadas até o transporte de fato 
176 	caracteriza porque chega ser assustador, esse requerimento tem minha aprovação 
177 	e quero dizer que de fato a gente vai caminhar junto para poder entender que o que 
178 esta sendo comprado esta chegando na mão do frontinense que é o que mais 
179 	importa. - Sr. Presidente em votação o requerimento 069/25, vereadores que 
iso 	aprovam permaneçam como estão, aprovado por unanimidade. - Requerimento 
181 	070/25 em discussão, - Vereador Kaio  Balthazar  Ferreira, da mesma forma esse 
182 	requerimento chama muita atenção eu tive acesso a nota fiscal emitido por uma 
183 	empresa de materiais de construção da prefeitura de Engenheiro Paulo de Frontin 
184 	no valor de cento de quarenta e quatro mil reais e nela consta praticamente setenta 
185 	mil reais de pedra britada e a gente tem visto a prática do governo do Maneko é de 
186 	contratação das empresas que fazem as obras no nosso município, antigamente nos 

187 	governos anteriores existiam muitas obras que aconteciam no município pela 

188 	prefeitura, os pedreiros da prefeitura fazendo a obra construindo ou reformando 

189 	alguma coisa e ai sim justifica alguns insumos como pedra, areia, cimento em grande 

190 	vulto quando é a prefeitura que esta trabalhando agora quando se terceiriza a obra 

191 	quando paga uma empresa ela entra com o material e com a mão de obra e tudo 

192 	que foi feito nesse governo foi através de empresas e contratos suspeitos e d 

193 	valores vultuosos como por exemplo a reforma de três escolas muito mal feitas no 

194 	valor de dois milhões de reais, então se pagou dois milhões para reforma de três 

195 	escolas e mais setenta mil reais, s6 de pedra britada por exemplo, a gente não viu 

196 	onde esta essa pedra se comprou tem que estar em algum lugar ou esta no estoque 

197 	da prefeitura ou está empregada em alguma obra publica que a gente não conhece, 

198 	é importante a gente saber nesse requerimento a gente pede isso, onde foi 
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199 	empregado, estocado e onde foi utilizado para que possa fazer as comprovações de 

200 	tantos outros materiais importantes e vultuosos que foram empregados nessa nota 
201 	fiscal, e também presidente quero parabenizar vossa excelência porque me poupou 
202 	hoje de um papel importante que eu iria fazer essa semana que era o pedido do 
203 	balanço dos nossos requerimentos, que tem requerimentos desde fevereiro quando 
204 	voltaram as sessões feitos e aprovados e nenhum respondido e certamente eu vou 
205 	entrar na justiça com um pedido de mandado de segurança para que a gente possa 
206 	receber as respostas já que o prefeito não responde isso além de ser improbidade 
207 	administrativa a gente tem também a opção de fazer o pedido de um mandado de 
208 	segurança e vossa excelência hoje colocou no grupo dos vereadores todos os 
209 	nossos pedidos que já foi entregue e a data que, foi entregue ou seja já passou trinta 
210 	dias a gente vai fazer, agradeço vossa excelência e pego as vereadores que possam 
211 	aprovar o requerimento. — Vereador Vinicius de Almeida dos Santos Nora, s6 para 
212 	corrobora com o que o vereador kaio falou, a casa tem tratado dessa forma, nenhum 
213 	vereador tem feito distinção com quem é oposição de quem não 6, todos os 
214 	requerimentos tem sido aprovados, eu também acho importante além de aprovar a 
215 	casa de forma unânime questionar sobre a não respostas aos requerimentos porque 
216 	isso não é prerrogativa de quem é da base ou de quem é oposição, e sim de quem 

217 é vereador, acima de base ou oposição estão nossos mandatos que somos 
218 	representantes da população e de fato não há respostas, as respostas que vem pra 
219 	casa são prorrogando o prazo, eu mesmo na penúltima sessão oficiei sobre a 

220 	questão da inconformidade do secretário  Chico P.m.  o oficio também não foi 

221 	respondido, também vou levar ao ministério público só que acaba sendo vão nosso 

222 	trabalho de fazer e defender o requerimento e ele ser ignorado pelo executivo, então 

223 	faço coro aqui, e que de forma unanime se posicione para esse questionamento sem 

224 	que a gente faça uma distinção de quem é base ou oposição porque isso é pape 

225 	fundamental do vereador, então quando a gente cobra um requerimento iss 

226 	fortalece o parlamento como um todo não o vereador a ou b, que a gente faça ess 

227 	cobrança de forma unanime ao executivo. — Vereador Jorge Silvano Vilela, vereador 

228 	kaio me fez relembrar o saudoso vereador Júlio César dos Santos Nora, ele numa 

229 	certa feita quando foi feito uma obra, não vou citar qual prefeito, hoje o metro de 

230 	areia de custar cem reais e na época pagava quatrocentos reais o metro de areia, 

231 	eu lembrei a historia da pedra, a pedra é barata o caro é o transporte ela vem numas 
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232 	caixinhas de grata e de helicóptero por isso se torna cara me lembro que seu pai 

233 	falou isso , por isso muita coisa se torna cara tem gente que não sabe por qual 
234 	motivo, a pedra é barato o caro é o transporte. — Sr. Presidente os vereadores que 
235 aprovam o requerimento 070/25 permaneçam como estão, aprovado por 
236 	unanimidade. - Projeto de lei n° 058/25 em primeira discussão - Vereador Sandro 
237 	Ferreira Pinto, cumprimento a todos com um boa noite, quero pedir aos colégas 
238 	vereadores que aprovassem esse projeto de lei porque é um projeto muito 
239 	importante, que trata de saúde, eu sou diabético e hipertenso e qualquer 
240 	machucadinho, dá um tropeção vira uma ferida difícil de cicatrizar, queria pedir aos 
241 	colegas vereadores que se puderem votar favorável ao projeto eu tenho certeza eu 
242 	sou diabético e sei como é complicada essa doença, então venho pedir a 
243 	colaboração dos senhores. — Vereadora Sandra Regina Gil, cumprimento a todos 
244 como uma boa noite, agradeço ao vereador Sandro por ter me dado parceria no 
245 	projeto que é muito importante, eu trabalho na saúde e a gente vê uma pessoa até 
246 	com arranhãozinho numa roseira causar uma amputação, então é um projeto muito 
247 	importante, lembro que na época da Alcione o secretário de saúde valorizava muito 
248 	esse tema, ela comprava até sandálias para as pessoas para o pé ficar bem certinho 
249 	para não ter problema de machucar, porque qualquer pedrinha pode arranhar e 
250 	causar uma amputação, quero dar os parabéns e agradeço a parceria. — vereador 
251 	Jorge Silvano Vilela quero parabenizar a vereadora Sandra e o vereador Sandro, eu 
252 	tive um caso desse a minha falecida mãe teve um problema no seio e na época foi 
253 	amputado e concidentemente a enfermeira que estava junto com o médico que 
254 	amputou o seio da minha mãe veio ser sogra da minha irmã e ela falou que na hora 

255 	avisou que era diabética não era necessário que tire o seio e realmente minha mãe 

256 	foi amputada sem necessidade na época. Eu estava fazendo uma vistoria essa 

257 	semana, o  sr. Joao  chegou muito revoltado com o posto de saúde a qual ele faz 

258 	tratamento de próstata encaminharam ele para fazer hemodiálise, não sei se saiu 

259 	do TFD ou de onde saiu. 0 paciente tem problema de próstata e encaminharam p 

260 	hemodiálise, eu vi o documento, liguei para o  Dr.  Rodrigo Paixão ele me deu 0 

261 	telefone da recepcionista da hemodiálise em vassouras e ela mandou a foto e 

262 	realmente esse senhor faz tratamento de próstata a anos e encaminharam para 

263 	hemodiálise, se é uma pessoa ignorante iriam furar o braço do homem sem nada 

264 	haver. Então esse projeto é ate bom para tomar cuidado no nosso próprio município 
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265 	porque esse erro foi grotesco, parabenizo os vereadores Sandro o Sandra, 

266 	vereadora Sandra me fez lembrar a Alcione o trabalho de excelência que se fazia 
267 	na época e eu me lembro uma frase dela uma vez "se a saúde está bem tudo vai 
268 	bem" não adianta você ter asfalto, carro, igual o Gabriel falou nos marcamos 
269 quatrocentos exames e nós só temos oito carros, o Mobi bateu motor e que me 
270 	causa estranheza se o carro é alugado tem que trocar e não sei porque até agora 
271 	não foi trocado. — Vereador Gabriel da Silva Lourenço o contrato de cinquenta e oito 
272 	mil reais por mês que a saúde paga por mês de aluguel são de dez carros e duas 
273 	vans.  - Vereador Jorge Silvano Vilela, e a gente está com oito, e agora com sete 
274 	porque parece que o Mobi bateu o motor e ainda não fez a troca, por qual motivo 
275 	não sei. Hoje mesmo fui levar um paciente em Nilópolis, nem penso em pedir a 
276 	prefeitura, como vou deixar o rapaz que esta dois anos esperando uma cirurgia não 
277 	fazer por falta de carro, então parabéns aos vereadores pelo projeto que com certeza 
278 	vai ser aprovado nessa casa. — Vereador Vinicius de Almeida dos Santos Nora, é 
279 	melhor prevenir do que remediar, declaro meu apoio e claro o prefeito vetando voto 
280 	favorável para derrubar o veto mas não posso deixar de registrar aqui ceticismo a 
281 	isso de fato sair do papel quando a gente vê coisa tão básicas não funcionando, mas 
282 	coloco a disposição para que isso de fato aconteça. — Sr. Presidente, quero 
283 	parabenizar os vereadores Sandro e Sandra visto que eu passei por isso com meu 
284 	pai que é diabético, ele escorregou e um machucadinho levou a amputação da 
285 	perna, ele vive hoje bem mas a gente sabe que as limitações dificulta então se e 

286 	tivesse direito ao voto com certeza votaria favorável dou apoio e parabenizo 
287 	vereadores. Em primeira votação o projeto de lei 058/25 vereadores que aprova 
288 	permaneçam como estão, aprovado por unanimidade. — Projeto de lei n° 027/25 e 

289 	discussão. — Vereador Kaio  Balthazar  Ferreira, esse projeto é de extrema 

290 	importância que trata sobre mais uma punição para quem comete violência sexual 

291 	e também crime de pedofilia, eu tive acesso há algumas pessoas conversando com 

292 	a esposa do vereador Vilela e os conselheiros tutelares, as vezes são crimes 

293 	silenciosos que acontecem que não temos acesso, os conselheiros não falam pois 

294 	faz parte da particularidade mas muitas vezes chegam no conselho uma quantidade 

295 	de pedófilos que existe no dia a dia e também aqueles que violentam sexualmente 

296 	mulheres, esse é um dos crimes mais bárbaros que possa existir e que trazem danos 

297 	psicológicos para toda uma vida principalmente quanto as crianças que levam uma 
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298 	vida inteira com problemas, a gente vê vários relatos com relag5o isso, ent8o a 

299 	gente espera toda punição para ped6filo e também quem violenta mulheres, e uma 
300 	que estamos criando nesse projeto de lei é proibir que participe de processo seletivo 
301 	e sejam nomeados com cargos comissionados no município até porque os cargos 
302 	comissionados são cargos de confiança e a gente não deve confiança aqueles que 
303 fazem tão mal as pessoas, esse pra mim é um dos melhores projetos que pude 
304 	apresentar nessa casa, conto com a sensibilidade dos nobres vereadores do 
305 	Prefeito municipal para que implemente e a gente fique de olho para nenhum desses 
306 	mal caráter que faz tão mal as famílias possam ter vida fácil no nosso município e 
307 	que sirva de exemplo para que as pessoas não cometam esse mal as famílias, - 
308 	Vereador Gabriel da Silva Lourenço quero declarar meu voto favorável, é um projeto 
309 	de suma importância, como vossa excelência falou é uma pauta silenciosa. Aqueles 
310 	que de fato cometem qualquer tipo de crime desse tipo de cunho não é só o projeto 
311 	de lei que vai penaliza-los mas também acredito muito num Deus que esta acima de 
312 	todas as coisas e que de fato vai se posicionar no momento certo para que todos 
313 	paguem pelos crimes cometidos e um crime que de fato vai afetar nossas crianças 
314 	e adolescentes atitudes de maior maldade possível não poderia existir, voto 
315 	favorável, o que mais queremos é que esses mal caráter e bandidos estejam bem 
316 	longe da nossa cidade. — Vereador Jorge Silvano Vilela, eram usuários de drogas o 
317 	pai, mãe e os dois filhos, o pai tinha incesto com a filha e o filho incesto com a mãe 
318 	um pastor denunciou, e eu levei ao conhecimento do conselho tutelar e foi uma 
319 	loucura, e outro fato também que eu tive conhecimento era do tio com a sobrinha, â7  

320 	menina estava em depressão porque estava apaixonada pelo tio e naquele dia a mi 

321 	há esposa Andreia foi de uma sabedoria fora do normal, quem me contou na época 

322 	foi a outra conselheira que estava, porque as vezes eu sabia dos fatos mas não 

323 	sabia quem era, lá eles tem muito isso, tanto que os motoristas de  la  quase não 

324 	troca porque assiste tudo, e esse dia o tio tinha abusado da sobrinha e pai perguntou 	, 
325 	e a Andreia chamou a menina para conversar separado e a menina confessou e 

326 	que aconteceu quando chegou na sala a menina não queria tomar banho, Andréia 

327 	não entendeu porque que pediu pra menina omitir aquilo que tinha acontecido e 

328 	quando chegou na sala estava o tio, a mãe, o pai e a esposa do tio e a outra 

329 	conselheira que não quis entrar para conversar, foi s6 Andreia, quando chegou na 

330 	sala o pai perguntou a filha se realmente ela havia sido abusada pelo tio e a filha 
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331 	orientada disse que não, naquele momento o pai tirou 0 arma das costas o botou na 

332 	cara do cunhado, e disse "se ela tivesse admitido eu matava você agora, o rapaz foi 
333 	denunciado lógico foi preso, mas até para você ser conselheiro muitas vezes eu 
334 	creio que Andréia perdeu essa eleição porque a esposa do vereador não precisa ser 
335 	conselheira, mas ser conselheiro não é precisão é capacidade, sessenta a setenta 
336 	por cento das ocorrências é Sacra Família e Morro Azul, é incrível, graças a Deus 
337 	esse mal elemento, esse desgraçado foi preso o conselho tutelar atuou e seria uma 
338 	tragédia, o conselheiro tutelar tem que ter um pouco de psicologia para saber como 
339 	agir, não sei hoje mas ate o mandato passado era o único conselho de todo estado 
340 	do Rio que não tinha um processo por prevaricação, então a gente tem que ter 
341 	orgulho dos conselheiros tutelar, parabenizo o conselho tutelar que muitos dizem 
342 	não servir pra nada, eu sei o quanto o conselho tutelar trabalha em Paulo de Frontin 
343 	e sei o quanto é difícil. Teve um dia o delegado ligou pra minha casa três horas da 
344 	manha e bateu o telefone na cara da minha esposa, depois ele veio falar comigo, 
345 	tua esposa é abusada, falei ela fez a prova do ECA e passou. E na prova do Eca 
346 	passado ela errou duas questões e ela questionou a banca ela estava certa e a 
347 	banca estava errada, então para não ter que fazer tudo de novo ela concordou em 
348 	errar aquelas duas questões, mas ela sabia mais do que a banca. Sr. Presidente em 
349 votação o Projeto de lei 027/25 os vereadores que aprovam permaneçam como 
350 	estão, aprovado por unanimidade. - Projeto de lei n° 022/25 em primeira discussão 
351 	- Vinicius de Almeida dos Santos Nora esse projeto evita que uma indicação  politic  

352 	permita que alguém não adequado esteja dentro de uma instituição de ensino, 

353 	gente esta falando sobre a questão dos conselheiros tutelares meu filho estuda no 
354 	colégio particular, semana passada mina esposa foi chamada na escola para uma 

355 	reunião por que dez alunos iriam adentrar na escola no meio do ano letivo, ai a gente 

356 	achou estranho minha esposa foi para reunião uma criança de cinco anos de outra 

357 	escola colocou uma amiguinha para fazer sexo oral nele na frente de seis 

358 	coleguinhas da sala, estamos falando de crianças de cinco anos fazendo sexo oral 

359 	e colocando outros alunos para verem, com um agravante a criança era filho do 

360 	professor enfim uma turbulência gigantesca, infelizmente hoje a gente não sabe 

361 	quem é quem, a gente olha, acabei de citar o homicídio que teve em sacra família 

362 	deixaram o corpo no campo de Sacra Família umas das pessoas suspeitas esta 

363 	presa, extremamente chegada a mim pessoa trabalhadora foi presa inclusive 
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364 	trabalhando de carteira assinada então foge completamente ao perfil e ha hipótese 

365 	da participação dessa pessoa então esse projeto visa que a gente peque pelo 
366 	excesso e não pela e que a gente exija de quem quer que seja que lide com criança 
367 	do nosso ensino apresente a certidão de antecedentes criminais para que a gente 
368 esteja assegurado que as crianças vão estar sempre acompanhados de pessoas 
369 	sem qualquer vestígio de criminalidade. - Vereador Jorge Silvano Vilela, eu sou a 
370 	favor da castração quimica para esse tipo de crime, está certo que foi uma criança 
371 	mas tem muitos adultos fazendo isso também, eu acho que se as leis desse pais 
372 	não mudarem, porque a gente esta vivendo num pais que tudo pode nada acontece 
373 	o governo que esta deixando a coisa rolar, prende-se um general e solta o bandido, 
374 	OS valores estão invertidos o certo é errado o errado. Isso que essa criança fez ela 
375 	viu em algum lugar, isso infelizmente esta vindo de dentro de casa, eu fiquei 
376 	imaginando uma filha minha, meu neto, por isso a gente vê muito nesses programas 
377 	de televisão a fulano matou esquartejou e jogou no meio do mato, são essas 
378 	atrocidades que a gente esta vendo hoje em dia numa terra sem lei onde tudo é 
379 	normal onde se prende um general e solta um traficante com quatrocentos quilos de 
380 	drogas está difícil de entender. - Vereador Kaio  Balthazar  Ferreira, gostaria de pedir 
381 	ao Presidente que liberasse as matérias em pdf a partir das dezessete horas para 
382 	que a gente possa estar lendo, por exemplo eu cheguei aqui olhei a ementa e fiqu 
383 	inclinado a votar contrário porque achei uma afronta aos professores, ai espere 
384 	Vinicius argumentar para entender mas acho que tem que ser extensivo não s 
385 	educação pelo que vc colocou aqui está exclusivo pra educação, eu queria faze 
386 	uma pergunta só para elucidar votarei favorável s6 para ter o entendimento o que 
387 	consta no projeto em caso positivo de antecedentes criminais o que acontece? - 

388 	Vereador Vinicius dos Santos Nora, ele complementa o seu projeto, ele é afastado. 
389 	-Gabriel da Silva Lourenço, parabenizo o vereador Vinicius pela sensibilidade, de 
390 	fato a ementa as vezes deixa de maneira muito superficial o que o projeto trás, a 

391 	ideia e fundamentação, o vereador Vinicius trouxe um depoimento muito forte, é um 

392 	tema delicado, o vereador Jorge foi cirúrgico quando falou, uma criança de cinco 

393 	anos de fato falo como educador que uma criança nessa idade é o espelho daquilo 

394 	que ele vê, de fato dentro do projeto a gente precisa diante disso saber como se 

395 	comportar para não dar espaço a pessoas que tenham antecedentes ligados a 

396 	qualquer tipo de relação como já foi narrado aqui, esse projeto traz um debate bem 
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397 	mais amplo que vai ultrapassar a esfera municipal, a gente precisa ter maturidade 
398 	para tratar esse assunto o que estamos vendo hoje é reflexo da gestão de um partido 
399 	comunista, onde o Presidente da Republica de fato é um dos maiores que esse Pais 
400 	ja viu e os valores estão invertidos, é militar que defendem a honra e a Pátria sendo 
401 	preso e bandido que roubou da saúde o dinheiro governando o Pais .o que estamos 
402 	colhendo hoje é o que foi plantado por um governo comunista que há vinte anos 
403 	governa esse Pais, onde a cultura são atos explícitos sexualidade onde pessoas nu 
404 	tocando no órgão genital do outro e aquilo para o governo se diz arte cultura. Na 
405 	minha época arte era ensinar pintar e ver a beleza de uma nação aos olhos de um 
406 	criador que é totalmente contra essas imoralidades baseadas nos dez mandamentos 
407 então como vereador quando cheguei nessa casa com um tema como esse eu 
408 	preciso ampliar esse debate só para trazer a consciência da responsabilidade que 
409 	está sobre nós. Com  todo respeito o nosso Brasil se tornou um Sodoma e  Gomorra  
410 	que desça fogo do céu, mas que a gente não continue como esta porque as 
411 	passadas largas que se encontra esse Pais é uma decadência profunda com 
412 	certeza. - Vereador Jorge Silvano Vilela chegamos ao cúmulo do absurdo quando  
413 	Flávio  Dino  quando governador roubou quarenta milhões de aparelhos respiratórios  
414 	e os aparelhos não apareceram até  hole  e agora o Flávio  sera  iulqado sabe por 
415 	quem? Pelo Flavio  Dino,  chegamos ao cumulo do absurdo, ele foi sorteado e vai  
416 	ser iulqado por ele mesmo, esse governo podre pode tudo, homens nus crianças em  
417 	volta e ainda tem gente que aplaude, é a favor, daqui a pouco a pedofilia está  
418 	liberada ib tem gente liberando e já foi falado isso no STJ então  hole  o cara rouba 

419 	noventa milhões da saúde não chegou no estado dele e hoje ele mesmo vai julqar 
420 	0 caso dele, quem ja viu alguns  videos  das festinhas que ele faz nada contra 

421 	sexualidade dele mas é uma pessoa sem moral nenhuma sem escrúpulos nenhum  

422 	que roubou quarenta milhões da saúde e quem botou essa imundície lb foi o senhor 

423 	Luis Inácio Lula da Silva . — Vereador Vinicius de Almeida dos Santos Nora acredit 

424 que daqui da câmara ninguém se manifestou mais do que eu para campanh 

425 	presidencial, apelidado por bolsominius, e uma coisa eu aprendi no meio do 

426 	caminho,  Brasilia  é muito distante da nossas realidade discutir lula ou Bolsonaro, 

427 	Flávio  Dino  são realidades muito aquém do que a gente está na nossa capacidade 

428 	de mudar então na minha vida eu entendi que meu Brasil é Engenheiro Paulo de 

429 	Frontin, se a gente fizer todo esforço que a gente discute em  Brasilia,  discute o PT 
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430 	, a gente fizer as mesmas cobr2nc2s aqui tenho.crteza que vamos construir uma 

431 	cidade cada vez melhor e mais justa menos corru.plab mais ordeira. -Sr. Presidente 
432 vereadores que aprovam o Projeto n° 022/25 permaneçam como estão, aprovado 
433 	por unanimidade. Projeto de Lei 040/25 em primeira 'discussão — Vereador Gabriel 
434 	da Silva Lourenço quero chamar atenção dos senhores para aprovar esse projeto 
435 	para de fato reconhecer nossa quadrilha que esse ano completa vinte anos de 
436 	serviços prestados e que leva o nome do nosso município a outras cidades se 
437 	apresentando e mantendo a hegemonia e história da quadrilha e festa junina viva 
438 	nos corações, com um ambiente de família , a quadrilha "nós trupica mas não cai" 
439 	faz com que a gente vá ao encontro de um pouco de alivio risos alegria e de festejar 
440 	em meio as dificuldades que são encontradas, essa casa poder aprovar essa lei é 
441 	reconhecer o trabalho resistência e persistência deles e por levar o nome da nossa 
442 	cidade, gostaria de contar com a aprovação dos nobres colegas para esse Projeto 
443 	de Lei. - Vereador kaio  Balthazar  Ferreira acho muito importante esse projeto COM 

444 	a aprovação credencia a quadrilha receber recursos Federais, Estaduais e de 
445 	Empresas e aqui temos até o  Moises  que foi 8 padre da quadrilha, essa quadrilha 
446 	é oriunda do Matadouro, não tenho voto nenhum  la  mas  fag()  sempre questão de ir 
447 	assistir, participar mas o que acho interessante ê que sempre estão dando suportes 
448 	nas outras festas de todos os bairros da cidade e que traz muita alegria para nossa 
449 	cidade é muito importante esse projeto e se possível 'manter o Moisés como padre. 
450 	- Sr. Presidente parabenizo o vereador Gabriel Lourenço, a quadrilha é do bairro 

451 	onde eu moro, mas infelizmente não participo porque não sei dançar, fico feliz pela 
452 	iniciativa e parabéns a quadrilha. — Vereadores que aprovam o projeto n° 040/25 

453 	permaneçam como estão, aprovado por unanimidade. - Projeto de Resolução 

454 	004/25 em discussão — Vereador Kaio José  Balthazar  Ferreira nós já discutimos 

455 	esse projeto de forma desproposital eu ia fazer a propositura, é muito importante  ribs/  

456 	temos problemas aqui de varias ordens como conectividade, problemas importantes 

457 	com a  light,  Cedae tantas outras concessionárias que tratam mal o povo, essa\  

458 	comissão é para se aprofundar muito mais nos assuntos para defender o consumidor 

459 	como bancos, eu sei que é uma tendência muito legal que os bancos possam ser 

460 	digital para economia no mundo pela facilidade dos aplicativos cada vez menos 

461 	estão indo fisicamente ao banco mas se eu não me engano consta no contrato de 

462 	concessão da folha do estado que cada município do estado do RJ tem que ter uma 
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463 	agência do banco Rradesco por ser o detentor do folha do pagamento do Estado e 

464 	hoje nossa cidade quem tem o cartão do Bradesco e quiser sacar o dinheiro não 
465 	consegue, então para fazer esse tipo de discussão a gente está criando essa 
466 	comissão para se aprofundar e trabalhar em parceria também com a comissão de 
467 	defesa do consumidor da Alerj ,Governo Federal, Câmara dos Deputados e do 
468 	Senado e também Procons das mesmas esferas, o importante é a gente estar com 
469 	discussão para ajudar o consumidor a não ser tão roubado e maltratado como 
470 	acontece no Brasil. -Vereador Vinicius de Almeida dos Santos Nora, eu protocolei o 
471 	pedido de comissão temporária contra o serviço da  Light  que já conseguiu angariar 
472 	alguns resultados parabenizo o vereado Kaio no caso é uma criação de comissão 
473 	permanente correto? Parabéns vereador,  fag()  coro. — Vereador Gabriel da Silva 
474 	Lourenço quero parabenizar o vereador kaio, ainda mais sabendo que a comissão 
475 	é permanente, a gente sabe que uma das comissões mais ativas na Alerg é de fato 
476 	a comissão de defesa e direito do consumidor, termos essa comissão vai nos 
477 	aproximar ainda mais de uma defesa junto a comunidade tendo em vista que muita 
478 das vezes os serviços que são oferecidos não condiz nem um pouco com aquilo 
479 	que é proposto a gente fala não s6 da questão da  light,  Cedae mas também de 
480 	empresas de internet que as vezes oferecem um pacote e não corresponde, uma 
481 	comissão como essa vai nos aproximar ainda mais dos anseios da comunidade, 
482 	voto favorável. — Sr. Presidente os vereadores que aprovam o pedido de resolução 
483 	004/25 permaneçam como estão, aprovado por unanimidade. Franqueio a palavra 	)47  
484 	aos vereadores. — Vereador Vinicius de Almeida dos santos Nora, parabenizo os 	( 

485 pares, foi uma sessão sadia onde conseguimos discutir política pública, 
- 486 	representando cada um que nos elegeu e deixo registrado audiência pública pará7 --  

487 	discutir o plano diretor na terça feira quatro de junho às dez horas da manhã. ' 

488 	vereador Gabriel Lourenço, quero cumprimentar a  Vanessa Balthazar  coordenador 	s  

489 	de cultura do município, infelizmente eu não estava no dia que fizeram requerimento \ 
490 	cobrando a participação de vossa excelência no município porque de fato teria lhe 

491 	defendido porque a gente sabe que no carnaval o município teve a participação da - 

492 	senhora junto com nosso deputado federal para que tivéssemos recursos para 

493 	realização do mesmo assim como a festa do trabalhador, festa da banana que foi 	, 

494 	ofertada ao município graças à atuação da senhora como secretaria e poderia falar 

495 	também do passaporte cultural inclusive amanhã a senhora estará levando alunos 
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496 	da rede Municipal pra bienal na gexta feira mais uma vez e também poderia dizer 

497 	que a senhora conseguiu dez mil reais em livros para agraciar nosso município e 
498 	tantos outros projetos que a secretaria de cultura sob o comando da senhora vem 
499 	realizando na nossa cidade mas não poderia deixar de fazer a fala e parabenizar 
500 	pelo trabalho como vereador presidente da comissão de cultura nessa casa 
501 	reconheço o trabalho da senhora, quero destacar que a capoeira além do esporte 
502 	também faz parte da grade da cultura a gente sabe quanto é importante essa 
503 	fomentação da cultura através da capoeira no município. A minha tenda itinerante 
504 	nos bairros já atendeu mais de mil e quinhentas pessoas para ouvir a demanda do 
505 	município, esclareço a eles que o legislativo tem o poder de indicar e o executivo de 
506 	executar. - Vereador Jorge Silvano Vilela, o dinheiro  due  Flávio  Dino  roubou saiu  
507 	do meu bolso, as leis que estão sendo criadas vão afetar meus netos, bisnetos,  
sos 	então me preocupa muito o que esta sendo feito em  Brasilia  porque vem de cima 
509 	para baixo porque muitos prefeitos hoie acham que podem fazer tudo, eles fazem  
510 	tudo lb e não acontece nada hoje graças a Deus não tem um parente meu prezo do 
511 	oito de ianeiro mas quantos estão presos iniustamente sem julgamento sem direito  
512 	a ampla defesa sem direito a nada, tem pais de família tem pessoas morrendo lá na 
513 	papuda, tem pessoas doentes que não tem como ser tratado, voltando ao cenário 
514 	de Paulo de Frontin, como falei estava fazendo vistoria em relação aos dentistas do 
515 	município que vários foram mandados para casa porque a PJ ainda não se decidiu 
516 	nada e hoje faz uma semana que o pagamento dos médicos e enfermeiros esta 
517 	atrasado e fui até o secretário de saúde e parei com o motorista na escadaria e uma 
518 	funcionária passou eu falei boa tarde, ela olhou pra trás com cara de nojo e Co 
519 	respondeu continuou subindo o motorista perguntou ela não gosta de você ?a 
520 	que ela não gosta de ninguém, cheguei e encontrei com a Fabiula minha amiga 
521 	infância e falei acho que vamos ter que fazer igual fizemos no governo do João 
522 	Carlos, curso de relacionamento interpessoal porque os funcionários não estão 
523 	sabendo lidar com o público porque eu como vereador estou sendo destratado, 
524 	ignorado imagina quem não 6, essa funcionária veio falou assim "você está falando 
525 	comigo" eu falei não citei nomes, ela disse "eu estou doente" eu disse então você 

526 	vai ou para casa ou para o hospital, mas acho que você esta doente a vida toda pois 

527 	sempre me tratou mal e hoje eu tive o prazer de saber que ela saiu com o namorado 

528 	de moto no horário de serviço para me denunciar na delegacia,eu fiquei estarrecido,  

ho 
e 
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529 	me ligaram dizendo que ela foi me denunciar. A mãe dela me ligou dizendo "você 
530 	desacatou uma funcionária pública" eu falei deixa eu lhe informar eu também sou 
531 	um funcionário público a diferença que eu sou um funcionário eleito, você e sua filha 
532 	foram colocadas a diferença é essa e em momento nenhum eu desacatei a sua filha 
533 	e o detetive perguntou você tem testemunha? ele tem ? vários todos que estavam 
534 	lá, conversei com três funcionários, eu vou abrir um administrativo que se não 
535 	funcionar ela vai ser denunciada junto com a mãe por nepotismo como meu filho foi, 
536 	e várias pessoas foram denunciadas por nepotismo ela vai ser denunciada por 
537 	nepotismo, para vocês verem a que ponto chegou a cara de pau de certos 
538 	funcionários que estão sendo protegidos pelo prefeito dela ir a delegacia me 
539 	denunciar porque falei que vamos fazer um curso de relacionamento interpessoal 
540 	ela com namorado no horário de serviço de moto que também trabalha na prefeitura 
541 	e vai para a secretaria dar parte, eu perguntei ao secretario "parte de que" o que eu 
542 	fiz pra essa moça dar parte de mim, tentei falar com o prefeito várias vezes, ainda 
543 	fiz uma brincadeira vou ligar para meu Deputado Estadual, nem tocou já atendeu, 
544 	meu deputado federal na terceira chamada ela atendeu, na semana passada liguei 
545 	para o Prefeito cento e doze vezes, ai liguei cinco e desisti, fica inviável você não 
546 	conseguir um dialogo com o prefeito vou pedir permissão ao Gabriel Lourenço para 
547 	colocar sua foto no meu WhatsApp, porque ai ele vai atender. - Vereador kaio 
548 	você não usou a estratégia que você mandava e apagava as mensagens e o cara 
549 	ficava curioso e mandava mensagem de volta. — Vereador Jorge Vilela eu fazia isso 
550 	COM o prefeito, mas nem isso está funcionando mais o que vai funcionar é a foto do 
551 	Gabriel ou do Vinicius, se possível vou tirar foto dos dois juntos, ele vai atender antes 
552 	de eu ligar. É estarrecedor ao ponto que chegou alguns funcionários da prefeitura, 

553 	fui no secretario e de inicio fiquei com pena mas eu falei ninguém tem pena de mim 

554 	falei para ele vai para prefeitura as dez que estarei lá fazendo uma denúncia no 
555 	administrativo a mãe dela ligou para meu filho e ele disse essa menina não fala com 

556 	ninguém realmente ela não é simpática, sabe o que 6, vereador que pega funcionário 

557 	para ganhar voto e bota de frente e acontece isso, até o vereador está sendo 

558 	desacatado por funcionário de vereador,  so  que eu não vou ficar quieto vou levar 

559 	se precisar até para esfera policial e se não der certo eu vou fazer a denúncia de 

560 	nepotismo porque é nepotismo, já liguei para o meu advogado, ele confirmou é 

561 	nepotismo  so  que não é meu perfil pedir para demitir ninguém e ela chegou na 
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562 	delegacia ainda mentiu fiou que eu trocaria ela de setor eu nunca falei isso, ela  so  
563 	retroagiu quando o detetive perguntou se ela tinha testemunha tinha umas dez 
564 	pessoas e ela disse que não tinha testemunha, liguei para uma funcionária perto da 
565 	mãe da menina disse esta no viva voz, eu fiz isso? Não. eu fiz isso? Não e assim 
566 	mesmo ela foi na delegacia da parte de mim, então quero deixar avisado nós somos 
567 	funcionários públicos a diferença é que fomos eleitos e eles foram colocados, a falta 
568 	de respeito com vereador chegou a esse ponto. — Sr. Presidente quero pedir a 
569 	secretaria dessa casa que possa estar encaminhando os ofícios da audiência 
570 	pública, que  sera  terça-feira as dez hora.; agradeço e parabenizo todos OS 

571 	vereadores pela contribuição ao município, Não havendo mais nada, dou por 
572 	encerrada a sessão pedindo uma saudação ao Pavilhão Nacional. 

JEFERSON ADRIANO GOMES MOREIRA 

PRESIDENTE 

ROSÂNGELA DE giR716--10 PASSOS GÔDA 
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